
Učite od najboljih: IT kompanija ASEE organizuje plaćenu letnju praksu za
studente u Srbiji!

Vodeća IT kompanija u regionu, ASEE Group otvara svoja vrata studentima završne
godine studija informacionih tehnologija i omogućava da učeći od izuzetnih stručnjaka
uplove u IT industriju!

Rad u internacionalnoj kompaniji uz podršku vrhunskih mentora omogućava mladim
talentovanim ljudima da se upoznaju sa softverskim dizajnom kroz intenzivan program
obuke u periodu od 8. jula do 2. avgusta 2024. godine.

„Svake godine kroz ASEE Internship Program mi kao kompanija naučimo nešto novo, dobijemo
signal za promenu i prilagođavanje, steknemo nove prijatelje, kao i nove koleginice i kolege. Za
nas je ovo projekat oko kojeg se rado angažujemo i radujemo se krajnjem rezultatu - pozitivnom
iskustvu naših praktikanata i njihovom zaposlenju u nasoj kompaniji.” rekla je Darija Stokić,
direktorka ljudskih resursa kompanije ASEE u Srbiji.

ASEE plaćena letnja praksa će biti organizovana u prostorijama kompanije u Beogradu,
u trajanju od četiri sata dnevno, a broj mesta je ograničen. U kompaniji ASEE
naglašavaju da je prvih 10 dana stručne prakse rezervisano za deljenje znanja ASEE
mentora sa mladim nadama IT struke, a da je tokom preostalih 15 dana planiran rad na
mini projektu tokom kog studenti imaju priliku da predstave svoje ideje i primene
naučeno.

Za praksu se mogu prijaviti studenti završnih godina osnovnih studija iz oblasti
informacionih tehnologija putem kontakt forme na našem LINKED IN-u. Osim toga,
kompanija otvara vrata i drugih sektora, finansija, project menadžmenta, prodaje i
kvaliteta.

Prijave su otvorene do 17. juna 2024!

O kompaniji

ASEE Group jedna je od najvećih IT kompanija u regionu, razvija i plasira sopstvena
softverska rešenja u oblasti digitalnog bankarstva, energetike, telekomunikacija i javne
uprave. Grupacija posluje u više od 20 zemalja na četiri kontinenta i broji više od 3.900
zaposlenih. U proteklih 12 godina kroz program stručne prakse u Srbiji kompanija je
zaposlila više od 150 mladih IT stručnjaka.

https://asee.io/
https://www.linkedin.com/jobs/view/3934380387
https://asee.io/

